

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ім. ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА

Кафедра образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Затверджую

«27» квітня 2021 р.

Ректор

Тернопільського національного
педагогічного університету

імені Володимира Гнатюка



професор

Буяк Б.Б.

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПЛЕНЕР МОЛОДИХ ХУДОЖНИКІВ

«ВЕРНІСАЖ ТЕРНОВОГО ПОЛЯ»

**(НА БАЗІ КАФЕДРИ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА, ДИЗАЙНУ ТА
МЕТОДИКИ ЇХ НАВЧАННЯ ТНПУ ТНПУ ІМ. В. ГНАТЮКА)**

(Положення розроблено і прийнято відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року, Статуту ТНПУ, прийнятим засіданням трудового колективу кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання)

Тернопіль ТНПУ

2021

Загальні положення

Засновником пленеру є: Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка.

Організатори пленеру: Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, кафедра образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання.

Мета та основні завдання

Головною метою відкритого всеукраїнського пленеру „Вернісаж тернового поля” є розвиток образотворчого мистецтва в місті, підтримка та відзначення майстрів зазначеного жанру, які у своїх художніх роботах увіковічують неповторну красу та велич м. Тернополя та Тернопільщини, сприяють підвищенню його іміджу та утвердженню як європейського міста з розвиненим культурним потенціалом і багатою культурною спадщиною.

Завдання пленеру:

- збереження та популяризація національної школи образотворчого мистецтва;
- обмін досвідом між художниками різних міст;
- організація вернісажу творчих робіт
- збільшення фонду мистецьких робіт, присвячених м. Тернополю;
- формування естетичних смаків населення на прикладі кращих робіт образотворчого мистецтва.

Умови проведення

Термін проведення та кількість учасників пленеру визначається організаторами.

Вік учасників: 17-30 років.

Запрошені художники – учасники відкритого пленеру „” писатимуть міські краєвиди та визначні історичні місця, об’єкти культурної спадщини та мальовничі околиці міста Тернополя.

За підсумками пленеру організовується вернісаж творчих робіт учасників пленеру.

Участь у пленері не передбачає вступних внесків.

Організатори пленеру забезпечують проживання, харчування учасників та транспорт для здійснення планових заходів.

Нагородження учасників пленеру

Усі учасники всеукраїнського пленеру „Вернісаж тернового поля” нагороджуються дипломами.

Фінансування

Організація та проведення пленеру здійснюється за рахунок організаторів та залучених коштів спонсорів.

Участь у пленері є безкоштовною.

.